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ESG-ФАКТОРИ В ГОТЕЛЬНІЙ ІНДУСТРІЇ 

 

Протягом останніх десятиліть як уряди, так і корпорації 

висловили свою відданість боротьбі зі зміною клімату та створенню 

більш інклюзивного суспільства. Що стосується навколишнього 

середовища, то знакова Паризька угода 2015 року пообіцяла створити 

глобальну коаліцію, спрямовану на досягнення вуглецевої 

нейтральності до 2050 року, що є багатообіцяючою демонстрацією 

зростаючої прихильності світу до нашої планети.  

Готельна індустрія також не стоїть осторонь. Прагнення до 

вуглецевого нейтралітету  стоять на передньому краї цілей багатьох 

компаній гостинного бізнесу в галузі ESG. Сюди входять численні 

готельні бренди, такі як Accor, Hilton і IHG, які прагнуть принаймні 

вдвічі скоротити свій вуглецевий слід протягом наступного 

десятиліття. 

ESG-фактори – це інформація про екологічні, соціальні та 

управлінські фактори компанії, що є ключовими для вимірювання 

сталості та етичного впливу інвестицій у компанію та бізнес. 

Забудовники та інвестори все частіше  беруть до уваги  ESG-фактори 

ще на етапі розробки, щоб отримати оптимальні переваги в 

довгостроковій перспективі. 

Життєвий цикл готелю, як з точки зору тривалості, так і 

використання ресурсів, лежить у  сфері щоденних операцій. Тому для 

операторів (і власників) готелів вкрай важливо бути обережними, 

забезпечуючи відповідність своєї діяльності стандартам ESG. Нижче 

приведені основні фактори, які слід враховувати в життєвому циклі 
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готелів. 

Енергетичний менеджмент – будівлі готелів потребують значної 

кількості енергоресурсів для роботи, які складають значну частину 

операційних витрат готелю. Більшість споживаної промисловістю 

електроенергії купується комерційно. Це куплена електроенергія 

опосередковано призводить до викидів парникових газів, які є значною 

причиною зміни клімату. Компанії галузі впроваджують найкращі 

практики енергоменеджменту, щоб зменшити операційні витрати та 

вплив на навколишнє середовище. 

Водне господарство – для роботи готельних будівель потрібна 

відносно велика кількість водних ресурсів. Хоча вода не є найбільшою 

операційною витратою галузі, зменшення доступності води або значне 

підвищення цін може вплинути на фінансові результати. Цей вплив 

може бути особливо гостро в регіоні, що відчуває нестачу води через 

обмеження постачання. Компанії галузі впроваджують найкращі 

практики управління водними ресурсами, щоб зменшити операційні 

витрати та вплив на навколишнє середовище. 

Екологічні впливи – здорові екосистеми пов’язані з економічною 

та фінансовою діяльністю місцевих громад і підприємств. Приплив 

туристів і відходи, які утворюються в готелях, можуть становити 

загрозу для чутливих екосистем, таких як коралові рифи та природні 

заповідники. Погана практика охорони навколишнього середовища 

може перешкодити готелям отримати нові ліцензії на будівництво в 

таких чутливих районах і може, у довгостроковій перспективі, 

зменшити природні привабливості для туристів, які допомагають 

отримувати дохід для громад і готелів. Навпаки, захист навколишнього 

середовища може зробити туристичні напрямки більш привабливими 

та збільшити попит на бронювання номерів. 

Практика праці – індустрія готелів в значній мірі залежить від 

найманої праці при експлуатації великих об’єктів. Співробітники, 

орієнтовані на надання послуг, здатні забезпечити гостям приємне 

перебування, є ключовим фактором цінності для готельних компаній. 

Це в поєднанні з динамічними робочими умовами може призводити до 

низького рівня задоволеності роботою, що може призвести до високої 

плинності кадрів і потенційних судових позовів, що сприяє 

збільшенню витрат готельних операторів. Готелі, які працюють над 

запобіганням дискримінації та забезпечують справедливу оплату 
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праці, можуть покращити задоволеність працівників і зменшити 

плинність кадрів. 

Адаптація до зміни клімату – готелі, які працюють у зонах, 

схильних до зміни клімату, можуть піддаватися впливу фізичних 

кліматичних ризиків, включаючи негоду та повені. Погана погода 

може завдати шкоди майну та порушити роботу, тим самим 

зменшивши вартість активів і доходи. Крім того, готелі можуть 

зіткнутися з вищими страховими відрахуваннями за будівлі, 

розташовані в прибережних регіонах, або можуть бути не в змозі 

застрахувати свою власність. Операторам готелів, ймовірно, 

доведеться адаптуватися до змін кліматичних тенденцій, таких як 

підвищення рівня моря, урагани та повені, щоб зберегти свої об’єкти, 

що приносять прибуток. 

Переліченим ESG-факторам все більше приділяють увагу  

зацікавлені сторони – споживачі, співробітники, інвестори та 

регулятори. Тому твердження «те, що добре для суспільства, добре для 

бізнесу», позитивно сприймається в індустрії, оскільки зростає 

кількість доказів того, що екологічно та соціально свідомі бізнес-

практики допомагають  відкрити двері для зростання та  покращити 

свою репутацію серед гостей, які все більше стурбовані екологічною 

ситуацією. Очевидно, що дотримання цілей і стандартів ESG є не 

тільки соціально відповідальним, але й фінансово життєздатним для 

готельної індустрії. 
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